



2月3日，意大利球星内斯塔在新闻发布会前的训练赛中与北京八一学校的小球员进行训练赛。
新华社发

前意大利国脚内斯塔： 希望为中国足球做贡献

新华社北京2月3日电（记者韦东兴）著名球星、前意大利国脚内斯塔与马特拉齐以及西班牙人萨尔加多3日来到北京市的八一学校进行青少年足球交流活动，而内斯

塔也表达了为中国足球做出贡献的愿望。

在3日上午进行的训练活动中，内斯塔不仅对一所来自小学的足球队给予训练指导，还加入了随后的分组对抗中。作为人们公认的足坛史上最为伟大的中后卫之一，内斯塔希望自己丰富的经验给中国的青少年足球带来发展。

“我已经踢了20多年的足球了，

有着很丰富的经验，我也很高兴能够有这么一个平台，我希望通过这次合作让中国的青少年足球得到发展，我也想用我的经验为中国带来意大利足球的精髓，这是我的梦想。”内斯塔说。

作为效力于AC米兰十载的后防领袖，内斯塔也谈到了老东家目前所处的困境，当被问到本赛季米兰还能否进入联赛前三名进而参加

下赛季的欧冠联赛时，内斯塔则表示希望不大。他说：“受限于整个欧洲的经济大环境，包括国米和米兰在内的两家俱乐部都没有多余的资金去购买大牌球星，这也让球队困难重重。”

这是内斯塔第二次来到中国，当被问及他是否会像纳瓦罗那样来中国做教练时，内斯塔笑着说：“为什么不呢？给我打电话吧！”

2015年校园足球要做些啥—— 王登峰：建6000所特色学校

新华社北京2月3日电（记者岳东兴 韦东兴）3日在北京八一学校举行的发布会上，教育部体卫艺司司长王登峰介绍了2015年校园足球的重点工作，以及教育部为解决校园足球老师缺乏而采取的两项措施。

王登峰当天出席了教育部与GLS全球巨星传奇俱乐部合作的《中国青少年校园足球发展项目》发布会。王登峰说，2014年11月26日，全国青少年校园足球工作电视电话会议提出，要以校园足球为突破口，带动学校体育改革发展，为青少年学生健康成长、实现中国足球梦奠定坚实基础。会上明确将在中国支持建设2万所校园足球特色学校，建设200个高校高水平运动队，从而示范带动校园足球的普及推广，进一步夯实中国

足球事业的基础。他坦言，当前发展校园足球较为困难的是师资缺乏。为此，教育部将采取两项措施给予解决：第一是针对现有的体育教师、足球教师以及现有的足球体育教练进行系统性的培训，提升他们的教学和执教水平；第二是希望能够5—10年内，每年从国外聘请数百名高水平的足球教师和几十名高水平的教练员，到学校教孩子们踢球，指导基层教师。教育部希望通过与GLS的合作，与包括意大利在内

的世界足球强国取得联系，将更多的需求有机结合，以解决我国足球人才短缺、足球教师和教练不足的问题。同时希望GLS跟每一个省，每一个地区都有深入的合作。

王登峰还简要介绍了2015年校园足球的重点工作，其中的一点是遴选建设首批全国校园足球特色学校，按高中、初中和小学1:3:6的基本比例，计划在全国遴选并支持建设首批6000所左右的特色学校、10个左右的试点县（区）。

校园足球引进了“外援” 教育部与GLS合作中国青少年校园足球发展项目

据新华社北京2月3日电（记者岳东兴 韦东兴）3日，教育部与GLS全球巨星传奇俱乐部为共同签署合作的《中国青少年校园足球发展项目》在北京八一学校举行发布会，世界著名球星萨尔加多、马特拉齐、内斯塔出席了交流活动。合作双方将在开展校园足球教学训练、竞赛活动、师资培训及选派优秀学生出国学习训练等方面进行深入合作，还将计划于

年内邀请国际35名足球巨星来华比赛，指导学生足球学习和训练。

发布会上，GLS负责人詹姆斯介绍了项目合作背景及中国校园足球发展计划概述：GLS将组织专家进校园指导、开展足球师资培训、通过GLS学院等阶段，进行中国青少年足球人才的选拔、培养及精英深造与职业化发展，通过中国GLS办事处，做好项目的全程服务与组织实施；将GLS最优秀的足球巨星资源带到中国，通过培训和文化交流合作，传播优秀足球文化，为中国培训更多的专业教练员和足球运动员，共同推动中国青少年足球运动发展和普及。



1月31日，西班牙球星萨尔加多（左一）在北京八一学校球训练。新华社发

争取大冬会前四名 中国女冰“学生军”蓄势待发

■新华社记者 张寒 顾涓

冰球世界锦标赛的队伍。

“目标？争取前四！”这不是第27届世界大学生冬运会中国代表团给女子冰球队下达的任务，只是这群平均年龄只有18.7岁的姑娘们自己的心气儿。

2日下午，两天前才辗转抵达西班牙比赛地的这支中国女冰队在远离格拉纳达市区的穆拉森体育馆进行了赛前第二场冰训练。三天后，她们将首战对阵来自冰球王国的美国女子大学生队。

“美国、加拿大是冰球水平走在世界前列的国家，她们的大学生代表队，想来水平也不低。”主教练王福全分析对手时，语气平静无波。因为他和他的队员们目标并不止于一届大冬会。

这是一支货真价实的大学生代表队，22名队员（1人因伤未能随队出征）

多数来自哈尔滨体育学院，6人来自长春师范学院；这也是一支正在备战女子

历过世锦赛、亚冬会的磨炼后越发被激发斗志。对于这群4月份即将在北京代表中国参加世锦赛的年轻姑娘来说，大冬会是挑战更是机遇。

“紧张吗？”“不，第一次代表中国参加世界大学生冬运会，很兴奋。”队长孔明会面对记者时，浑身散发着掩饰不住的青春活力。明这里的正式比赛场馆简陋到踏出冰面就到室外，她给出的评价却是：“条件挺不错的，机会更难得，我们要拿出最完美的状态去完成每一场比赛。”

这名10岁起就在学习这项运动的22岁姑娘满意自己目前的状态，原因之一是“喜欢打冰球”，二是“集体生活感觉特别好”；而对大冬会，她和她的小伙伴们“想跟别的大学生选手们多接触，想多交朋友，有机会也想和她们多多交换队服和纪念品”。

她当然知道，中国女冰的史上最好

成绩是长野冬奥会第四名，也知道上一届中国女冰队员们就曾拿到冬奥会的参赛资格。面对“是否有信心超越前辈”这样的问题时，她一秒都不用想，就斩钉截铁地喊出一个字：“有！”

（新华社北京2月3日电）

NBA战报

黄蜂 92:88 奇才
雄鹿 82:75 猛龙
网队 102:100 快船
小牛 100:94 森林狼
灰熊 102:101 太阳
老鹰 100:115 鹈鹕
骑士 97:84 76人



女排联赛收兵
八一队夺冠

2月3日，在全国女排联赛总决赛第4场比赛中，八一女排以3:0战胜上海女排，从而以3:1总比分夺得冠军。新华社发

“海药杯”清华·海南四校教工足球赛结束 清华大学教授队夺冠

本报海口2月3日讯（记者王黎刚见习记者张婷）经过3天6场的角逐，2015年“海药杯”清华·海南四校教工足球赛今天在省高级体校结束。清华大学教授队3战全胜夺冠，海南中学教工队获亚军，海大教工队和海师大女足分别第3名和第4名。

在首轮比赛中，清华大学教授队以4:2战胜了海南大学教工队。海南中学教工队以7:1大胜海南师范大学女足队。在次轮较量中，清华大学教授队4:3战胜了海南中学教工队，海南大学教工队5:3战胜了海南师范大学女足队。在今天举行的最后一轮比赛中，清华大学教授队以4:2战胜了海南师范大学女足队，海南中学教工队4:3险胜

海南大学教工队。

本次比赛共有清华大学教授队、海南大学教工队、海南中学教工队和海南师大女足队，比赛采用单循环赛制，共赛3轮，积分高者夺冠。清华大学教授队共有28名球员，其中包括国际级足球裁判员、6次中超金哨获得者孙葆洁。

该队平均年龄40多岁，所有球员均具有博士学位和高级职称，是目前国内学历最高的足球队。据主办方透露，举办本次比赛的目的是为了传播科学的足球理论，促进海南中学和大学的教师更加关心和热爱足球。

此次活动由清华大学体育部中国足球发展研究中心发起，海南中学和海南省足球协会联合承办。

刘翔坦言：
北京世锦赛参赛几率不大

新华社北京2月3日电（记者吴俊宽）2015年北京国际田联世界田径锦标赛“200天倒计时”新闻发布会3日在“鸟巢”体育场进行。作为赛事推广大使之一的刘翔在活动现场表示，自己参加世锦赛的几率不是很大，不过即使不能参赛他也会以其他的身份参与到世锦赛中来，此外他还鼓励中国的年轻田径选手们在世锦赛的舞台上绽放自己。

“首先我很想去参加世锦赛，特别是在家门口参加世锦赛，但是我现在不能去保证一定要参加，我觉得几率应该不是很大。但是不管用什么方式和身份，我都会来到世锦赛的，”此前曾经参加过5届世锦赛的刘翔说。

“我已经参加了5届世锦赛，分别在2001、2003、2005、2007和2011年。世锦赛给我带来的最大变化就是从一个年轻运动员，成长为世锦赛冠军。在2007年大阪世锦赛（上）我终于拿到金牌，（我）对自己的表现非常满意。现在的中国的年轻运动员还是机会不够多，希望他们能够有更多的机会参加国际大赛，特别是像世锦赛这样顶级的比赛。我觉得能够参与对于他们来说就是一次很好的锻炼机会，不是说一定要让他们取得什么样的名次。”

**英超转会窗口关闭
曼城签下标王博尼**

新华社伦敦2月2日电 英超一月转会窗口2月23时关闭，根据英国媒体公开报道的转会金额，法新社2日评出本次英超转会市场的五大交易：

从英超斯旺西转会曼城的博尼，以2500万英镑的转会费当选标王。双方将签订一份为期四年半的合同。从2010年首次入选科特迪瓦国家队以来，博尼共代表“非洲大象”出战32场，打入11球。

名列第二的是从英超切尔西加盟德甲狼堡的许尔勒。24岁的德国国脚重返德甲联赛，转会费高达2400万英镑。许尔勒在去年的巴西世界杯中表现不俗，帮助德国队赢得冠军。狼堡此次打破他们的转会费最高纪录，以2400万英镑签下了许尔勒。

夸德拉多名列第三位，他从意甲佛罗伦萨登陆英超切尔西，转会费2330万英镑。

加布里埃尔排在第四位，他从西甲比利亚雷亚尔转入英超阿森纳，转会费1100万英镑。这位24岁的中后卫的到来使得阿森纳在后防线又多了一个选择，但是主帅温格表示：“他需要适应，尤其是在防守这样一个重要的位置上。”

**涉嫌在西甲踢假球
日本男足主帅被炒**

新华社东京2月3日电 日本足协3日宣布解除与日本男足主教练阿吉雷的合约。

西班牙媒体在去年年底爆料，西班牙警方正在调查一起涉及阿吉雷和另外30人的假球案。在2011年阿吉雷执教萨拉戈萨队期间，球队同莱万特队之间的一场比赛有假球的嫌疑。

日本足协主席大仁邦弥3日说：“如果真的出现问题的话，将会影响到日本队备战世界杯亚洲区的预选赛，因此我们必须采取措施来避免这些风险。现在，我们做出了决定，终止与教练阿吉雷的合同。”

日本队在巴西世界杯上铩羽而归之后，墨西哥人阿吉雷于2014年7月接过了扎切罗尼的教鞭担任日本男足的主教练。阿吉雷曾在2002年和2010年带领墨西哥队两度杀入世界杯16强。不过在刚刚结束的亚洲杯上，卫冕冠军日本队止步八强。

**经纪人门德斯表示：
C罗至少值三亿英镑**

新华社马德里2月3日电 C罗经纪人门德斯3日表示，如果这位葡萄牙球星离开皇家马德里加盟其他俱乐部，转会费至少要三亿英镑。

作为C罗的经纪人，门德斯自然要大夸特夸这位皇马射手。他说：“他是世界足坛有史以来最出色的球员，其他所有人都没法和他相比。”当被问及C罗的身价时，门德斯脱口而出一个惊人数字——十亿英镑。

他说：“他合同里的买断价是十亿英镑。所以，这是他的身价。现在不可能再找到一个他这样的球员。”

或许他自己也觉得十亿英镑的要价有些水分，于是门德斯改口说：“如果皇马俱乐部因故明天要标价三亿英镑出售他，会有人愿意掏钱。”

2003年，在门德斯的运作下，C罗从里斯本竞技俱乐部加盟曼联，转会费为1224万英镑。2009年，葡萄牙球星去了皇马，转会费飙升至8000万英镑。

樊振东获世乒赛中国男队首张入场券

新华社镇江2月3日电（记者苏斌 王恒志）樊振东3日在决赛中以3:1击败马龙，获得国乒“直通苏州”选拔赛男队第一轮淘汰赛冠军，从而将世乒赛男队首张入场券收入囊中。

“赛前准备得比较充分，与马龙打也是非常熟悉了。但一上来他有一定的变化，第一局输了感觉有些可惜。第二局自己在困难时能咬下来，后面三、四局的发挥就更加轻松了，”樊振东在夺冠后说。

此次“直通苏州”选拔赛男队的比赛分为两个阶段，共有11名队员参加，两个阶段的冠军均能获得一张世乒赛入场券。在樊振东夺得第一轮淘汰赛冠军后，男队进行了第二轮淘汰赛的抽签仪式：马龙对阵崔庆磊，梁靖崑对阵许昕，方博对阵徐晨皓，郝帅对阵张继科。